

打赢大气污染防治攻坚战

我市开展清洁城市控制扬尘污染行动

本报讯(记者程颖)11月20日,市大气污染防治办有关负责人介绍,根据全省统一部署,我市开展了清洁城市控制扬尘污染行动,行动截止至24日。

此次扬尘污染治理行动分两个阶段进行。第一阶段为清扫扬尘行动,各地将按照部署通过实施工地扬尘控制、露天扬尘控制、渣土车扬尘控制、全城大清洗等措施,全方位、立体式,不留死角、不留盲区地努力彻底清除城市扬尘污染源;第二阶段为控制扬尘污染行动,利用全省范围内21日至24日出现的“湿清除”有利气象过程,所有涉及扬尘污染的施工工地全部停工,实行错峰生产的企业停产,严禁渣土车、大型货车、黄标车等在城区内通行,严管散煤、严查焚烧。

按照要求,我市将在行动中组织专业人员加强对辖区内各监测点实时数据的分析,查明污染指标构成因素,查清输入性污染与本地污染构成比例及来源,对同等条件下指标的奇高奇低及时查明原因,及时采取应对措施,确保行动成效。

市大气污染防治办要求,各单位要在行动开展期间,严格实施督导检查,确保应停工、停产、停运的一律停下来,应限产、限运的坚决限下去。实行驻厂24小时监管、驻守施工工地值班、全城设岗

动开展期间,严格实施督导检查,确保应停工、停产、停运的一律停下来,应限产、限运的坚决限下去。实行驻厂24小时监管、驻守施工工地值班、全城设岗

严查违运车辆等措施。同时,组织高级别督察组对本地各项工作落实情况开展督察,对工作不力的部门、单位或个人进行追责。

遵化店镇一预制板厂利用晚上进行偷生产,拌料时灰尘飞扬,污染严重,在零点夜查行动中被执法人员发现。执法人员当场责令该预制板厂停止生产,并对其生产设备张贴封条进行查封,要求严密覆盖厂内的料堆,并限期拆除设备。

防止个别企业假以白天检查为名而行晚上偷生产之实,高新区在立即通知任庄安置区项目三个标段、湛南棚户区改造项目、高新火炬园项目、金鑫电气项目等在在建房屋建筑工程以及许南路改造、黄河路改造等市政工地项目停止室外作业,工地采取围挡、物料进行覆盖、裸露场地增加洒水降尘频次的基础上,自11月14日起在全区范围内组织开展了零点夜查行动,区环保、住建、公安、综合执法、镇(街道),按行业管辖内容分别对渣土运输、建筑工地、夜间市容以及重点监

控企业等进行检查,严格控制夜间土方开挖和倒运作业等。对零点夜查行动开展情况,区大气污染防治攻坚战督导组每天进行督察,对工作不力的部门、单位或个人进行追责。

遵化店镇一预制板厂利用晚上进行偷生产,拌料时灰尘飞扬,污染严重,在零点夜查行动中被执法人员发现。执法人员当场责令该预制板厂停止生产,并对其生产设备张贴封条进行查封,要求严密覆盖厂内的料堆,并限期拆除设备。

高新区零点夜查企业偷生产现象

本报讯(记者吴学清)11月19日凌晨,高新区住建环保局的执法人员照例集合,按预定的工作部署到建筑工地夜查,以及时制止偷生产致污染大气情况的发生。据高新区综合执法大队副队长魏飞博介绍,自该区重污染天气应急响应启动以来,他们天天如此,最晚的一次曾工作到凌晨4点。

按照市政府办公室紧急通知要求,高新区自11月13日10时起启动重污染天气Ⅱ级(橙色)预警响应。为确保应急响应启动后立即把各项措施落实到位,

防止个别企业假以白天检查为名而行晚上偷生产之实,高新区在立即通知任庄安置区项目三个标段、湛南棚户区改造项目、高新火炬园项目、金鑫电气项目等在在建房屋建筑工程以及许南路改造、黄河路改造等市政工地项目停止室外作业,工地采取围挡、物料进行覆盖、裸露场地增加洒水降尘频次的基础上,自11月14日起在全区范围内组织开展了零点夜查行动,区环保、住建、公安、综合执法、镇(街道),按行业管辖内容分别对渣土运输、建筑工地、夜间市容以及重点监

控企业等进行检查,严格控制夜间土方开挖和倒运作业等。对零点夜查行动开展情况,区大气污染防治攻坚战督导组每天进行督察,对工作不力的部门、单位或个人进行追责。

遵化店镇一预制板厂利用晚上进行偷生产,拌料时灰尘飞扬,污染严重,在零点夜查行动中被执法人员发现。执法人员当场责令该预制板厂停止生产,并对其生产设备张贴封条进行查封,要求严密覆盖厂内的料堆,并限期拆除设备。

河南省中医药学会老年病专业委员会2016年会在平举行

黄祥利出席开幕式

本报讯(记者王民峰)11月19日,河南省中医药学会老年病专业委员会2016年会暨中医药治疗心脑血管疑难杂症培训班在我市举行。市委常委、常务副市长黄祥利出席开幕式并致辞。

黄祥利在简要介绍我市市情后说,市委、市政府高度重视医疗卫生和中医工作,认真贯彻“健康中国2030”规划纲要,坚持以提高人民群众健康水平为核心,以提升中医药服务能力为重点,抓基础、提技术、强专科,成立了市中医药学会、中西医结合学会、针灸学会,有力促进了中医学事业发展。同时,积极应对人口老龄化,着力完善老年健康服务体系,加强老年医学学

科建设和人才培养,充分发挥中医药特色诊疗在老年病预防和治疗中的优势,努力为老年患者提供优质中医药诊疗服务。

黄祥利指出,我市老年病学科建设和防治工作取得了一些成绩,但还存在一定差距。这次会议给我们提供了一个难得的学习交流机会,希望承办会议的市中医药学会和市中医院精心组织,周密安排,热情服务,确保会议顺利进行。真诚欢迎各位专家和来宾对我市的发展多指导、多提宝贵意见,帮助我们卫生工作做得更好。

会议期间,与会专家就老年疾病诊疗的最新动态作了精彩的学术报告。

王天顺在调研湛河综合治理工程时强调

严格把关保质量 科学施工保进度

本报讯(记者孙聪利)11月20日下午,市人大常委会副主任、市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺调研湛河综合治理工程。部分市人大代表、政协委员以及指挥部有关工程、技术负责人和湛河综合治理工程设计方的负责人等陪同调研。

王天顺一行先后来到姚孟桥东侧和稻田沟西侧的湛河综合治理工程,查看景观绿化工程进展情况,检查工程质量,验收稻田沟橡胶坝坝袋,并现场协调有关征迁问题。

经验收,稻田沟橡胶坝坝袋质量符合要求。

王天顺强调,湛河综合治理工程是关系全市人民及子孙后代生产、生活环境的重点市政工程、民心工程,不管是土建工程,还是景观绿化工程,质量都要坚持高标准,严格要求。指挥部技术负责人、工程监理方和施工方要切实增强责任感和使命感,自我加压,把好工程质量的源头关、施工关和验收关,确保工程优质合格。施工方和监理方还要密切关注天气情况,统筹安排,科学组织冬季施工,在保证工程质量和施工安全的同时,加快工程进度,力争今年春节前向市民呈现景观生态工程的初步效果。

打通服务职工“最后一公里”

市总工会推动基层工会规范化建设

本报讯(记者王民峰 通讯员范磊)“迎春书画展、女职工联谊会、劳模表彰大会、职工摄影大赛、金秋助学、送温暖……从春天到冬天,俺们的职工文化活动不间断。”11月18日,谈起基层工会规范化建设的特色时,河南亚坤实业集团工会主席王艳红说,该集团已经成立8个基层工会和17个工会分会,“企业发展到哪里,工会组织就建到哪里,切实让员工感受到‘家’的温暖。”

“这里的基层工会真是发挥了大作用!”市总工会有关负责人说,近年来,亚坤集团不断加强工会组织规范化建设,实现了企业与员工共同成长、共同发展,把工会组织的优势和特殊作用转化成推动企业发展的现实生产力,推动了企业由资源型向高新技术型的转型发展,提升了工会的吸引力和凝聚力。

据市总工会有关负责人介绍,

今年以来,市总工会把开展基层工会规范化建设作为工会工作的重中之重,严格按照省总工会制定出台的国有(集体)企业和事业单位工会、非公经济组织、社会组织工会、机关工会、区域性、行业性工会联合会、乡镇(街道)、产业集聚区(开发区、工业园区)工会、村(社区)工会等6类基层工会规范化建设参考标准,大力选树“示范工会”,引领带动了全市基层工会真正“建起来、转起来、活起来。”

市总工会有关负责人表示,下一步,将以组织建设为基础,以作用发挥为关键,以健全机制为保障,以职工满意为标准,大力促进依法建会、依法管会、依法履职、依法维权,把基层工会建设成为职工群众信赖的“职工之家”,把广大基层工会干部锤炼成为听党话、跟党走、职工群众信赖的“娘家人”,打通服务职工的“最后一公里”。

我市高校毕业生就业服务周活动启动

本报讯(记者沙星海)11月20日,市人社局有关负责人介绍,为增强高校毕业生就业创业服务的针对性、有效性,更好地促进高校毕业生合理流动和配置,我市与全国全省同步举办2016年高校毕业生就业服务周活动。活动时间为11月21日至12月4日。

服务对象:2017届高校毕业生;往届有就业意愿的离校未就业高校毕业生;“三支一扶”等基层服务项目期满未就业高校毕业生。

毕业生可登录平顶山人才网(www.pdsjob.cn),查看统一发布的适合高校毕业生的招聘信息。同时,我市人才服务机构将举办面向高校毕业生的现场招聘会,组织开展“互联网+”跨界融合型人才专场招聘会。特别是对就业困难的毕业生提供重点服务,量身定制服务方案,积极促进毕业生就业。我市人才服务机构还将开展“公共就业和人才服务进校园”等活动,为高校毕业生送政策、送指导、送信息,并将公共就业服务延伸到各高校,充分利用创业园、创业孵化基地,为高校毕业生提供项目推介、创业指导、融资服务、跟踪扶持等服务,支持举办创业训练营、创新创业大赛、创新成果和创业项目展示等活动。



200余名钓友争“钓王”

11月20日上午,参赛运动员在钓场竞技。当日,由省社会体育管理中心、省钓鱼运动协会联合主办的河南省首届钓

王赛在我市一垂钓基地举行,共有来自郑州、安阳、南阳、信阳和我市等地的220多名钓友参加了本次大赛。我市钓鱼运

动协会派出百余名钓鱼爱好者参赛。经过四轮角逐,我市选手张晓东获得首站冠军。 本报记者 牛智广 摄

我市中心城区规划新增101处小微绿地

看看你家附近有没有?

本报讯(记者吴学清)11月20日,记者从市城乡规划局了解到,我市规划新增101处小微绿地,星罗棋布在中心城区的街头,这些小微绿地的建成将使市民真切感受到人居环境的提升。

据介绍,小微绿地的规划与实践目前在全国尚为数不多,旨在解决大面积增绿不易难题,从小处着手增加生物多样性、进一步增加景观舒适度。

根据我市中心城区小微绿地规划建设一览表显示,全市规划小微绿地共101处,总面积132.18公顷。其中,平顶山市城市总体规划中已规划41处,56.76公顷;平顶山市城市小微绿地规划新增规划60处,75.42公顷。规划范围包括新华区、卫东区、湛河区、高新区和新城区全部行政辖区。

按照分区规划,新华区小微绿地平顶山市城市总体规划层面总面积2.07公顷,分别为曙光街与公园北街交叉口、面积为0.07公顷的曙光园,体育场南部、面积为0.2公顷的丁香园,平安大道与开源路交叉口东部、面积为1.8公顷的月季园;平顶山市城市小微绿地规划新增面积16.39公顷,分别为建设路与迎宾路交叉口东南角、光明北路沿线、凌云路佳田塞纳城小区东、凌

云路飞行生态园小区北、长虹路东端、平安大道旁小区南、七星路南端东侧,建设路天湖苑小区内、建设路平顶山客运站西、矿山路与光明路交叉口西北、北环路西城丽景东、北环路平安家园小区北、建设路交叉口东南等13处街头绿地。

湛河区小微绿地平顶山市城市总体规划层面总面积0.9公顷,分别为光明路与姚屯大道交叉口、面积为0.2公顷的玫瑰园,轻工路与开源路交叉口、面积为0.7公顷的腾飞园;平顶山市城市小微绿地规划新增面积28.6公顷,分别为光明路与孟平铁路交叉口东南角、光明路与新南环路交叉口、开源路东南侧一环路北、李雷路中段西侧、李雷路中段东侧、新南环路宁洛高速交叉口北、亚兴路龙腾国际北城中村改造、北渡立交东北、北渡立交西北、环山路东端南侧、荆山路中段北侧、铁炉小学东、水库路北莲花盆村、轻工路南锦绣花园东北、轻工路东端周庄北、光明路与新南环路交叉口、新华路西、宁洛高速开源路出入口、西苑路与凌云路交叉口东南角等22处规划街头游园。

卫东区小微绿地平顶山市城市总体规划层面总面积1.61公顷,分别为建设路与诚朴路交叉口东北角、面积为0.21公

顷的规划街头绿地,建设路与开发路交叉口、面积为0.3公顷的开发园,湛河与科技路交叉口北部、面积1.1公顷的规划街头绿地;平顶山市城市小微绿地规划新增面积28.6公顷,分别为建设路南科技路西、建设路北安路东、平安大道与新华路沿线交叉口、平安大道与东环路交叉口、神马路与湛河北路交叉口、建设路与科技路交叉口东北部、平安大道与新华路交叉口西北、建设路北贾庄清真寺南、丰源街中段东侧、开源路北端东侧、新华路与轻工路交叉口东北、劳动路中段西侧、檀香街中段西侧、五一路东端、新华路与轻工路交叉口东、兰南高速建设路出入口等18处规划街头绿地。

新城区小微绿地平顶山市城市总体规划层面总面积43.91公顷,分别为福泉路与凤凰路交叉口西北、福泉路与如意路交叉口西北、公平路与长安大道西北部、公平路与长安大道东北部、崇文路东明路南、龙翔大道与平宝大道交叉口南、龙翔大道南菊香路两侧、复兴路西段北侧等8处规划公园绿地;公园北段、面积为0.2公顷的润园,应国墓地遗址西北部、面积为3.5公顷的绿岛园,平宝大道与崇文路交叉口东北部、面积2.1公顷的香

山园;祥云路与公平路交叉口西北部、祥云路与公平路交叉口东北部、长安大道与宏图路交叉口南、龙翔大道与崇文路交叉口东南、龙翔大道与崇文路交叉口东北、崇文路与滢阳路交叉口东南、滢阳路与创新路交叉口东、滢阳路与创新路交叉口东南、龙翔大道与平宝大道交叉口北、滢阳路与学府路交叉口东北、夏耕路西长安大道北、龙翔大道北夏耕路西、滢阳路西段南侧等16处规划街头绿地;平顶山市城市小微绿地规划新增面积4.16公顷,为郑尧高速平顶山出入口的一处规划绿地。

高新区小微绿地平顶山市城市总体规划层面总面积8.27公顷,分别为天源路与新南环路交叉口三角、新南环路与开发二路交叉口四角、新南环路与开发二路交叉口四角、神马大道与开发二路交叉口四角规划街头绿地;神马路与南一环路交叉口的美景园、东环路与南一环路交叉口的养心园;平顶山市城市小微绿地规划新增面积8公顷,分别为新南环路与开发二路交叉口西南部的科技园、神马大道与天源路交叉口东南部的创新园、新南环路与平舞铁路交叉口东部的工馨园、湛河与科技路交叉口南部的舒雅园和东环路与神马大道交叉口两处规划街头游园。

我市5家农机合作社成为省示范社

本报讯(记者王孟鹤)11月18日,从农机局传来好消息,我市5家农机合作社被确立为河南省农机合作社示范社。

省农机局按照各地推荐、专家评审、实地考察并公示的流程,命名了我市郑县红伟农机专业合作社、鲁山鸿发农机专业合作社、舞钢豫鲁农机专业合作社和郑县彬彬农机专业合作社等5家农机合作社为河南省农机合作社示范社,有效期至2018年底。

据介绍,确立省农机合作社示范社旨在进一步提高农机合作社示范创建标准,拓展创建内容,采取有力措施支持引导区域内农机合作社向有健全的组织机构、有完善的设备设施、有规范的管理制度、有完备的安全保障措施、有显著的综合效益等“五有”型农机合作社发展。

省农机局按照各地推荐、专家评审、实地考察并公示的流程,命名了我市郑县红伟农机专业合作社、鲁山鸿发农机专业合作社、舞钢豫鲁农机专业合作社和郑县彬彬农机专业合作社等5家农机合作社为河南省农机合作社示范社,有效期至2018年底。

据介绍,确立省农机合作社示范社旨在进一步提高农机合作社示范创建标准,拓展创建内容,采取有力措施支持引导区域内农机合作社向有健全的组织机构、有完善的设备设施、有规范的管理制度、有完备的安全保障措施、有显著的综合效益等“五有”型农机合作社发展。

注销公告 平顶山市百泰园林设计有限责任公司(统一社会信用代码:91410402MA3X6YWH0C)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。平顶山市百泰园林设计有限责任公司 2016年11月21日

平顶山市统计局		2016年11月16日													
县(市、区)	规模以上工业增加值(万元)	增速(%)	增速位次(位)	县(市、区)	固定资产投资(万元)	增速(%)	增速位次(位)	县(市、区)	一般公共预算收入(万元)	增速(%)	增速位次(位)	县(市、区)	社会消费品零售总额(万元)	增速(%)	增速位次(位)
新华区	72792	13.9	1	石龙区	84175	41.8	1	新华区	37865	26.2	1	鲁山县	452865	12.1	1
宝丰县	746227	10.3	2	新华区	462089	32.6	2	高新区	15016	25.7	2	新华区	182852	12.0	2
郑县	656749	9.3	3	郑县	1691887	14.3	3	湛河区	55787	8.7	3	郑县	426126	11.9	3
舞钢市	389906	7.0	4	宝丰县	1945473	14.2	4	宝丰县	69733	4.6	4	叶县	513473	11.6	4
叶县	642705	6.7	5	高新区	274437	13.9	5	石龙区	17643	4.3	5	新华区	971889	11.5	5
卫东区	165575	5.4	6	舞钢市	1688957	9.8	6	郑县	61219	1.8	6	宝丰县	414031	11.4	6
高新区	331089	5.2	7	湛河区	362301	8.6	7	新华区	58645	-0.3	7	湛河区	445869	11.4	6
石龙区	233232	5.1	8	鲁山县	1319051	2.0	8	叶县	54239	-1.3	8	舞钢市	358821	11.3	8
新华区	492823	5.0	9	卫东区	601217	1.9	9	卫东区	41210	-2.1	9	高新区	323441	11.3	8
湛河区	395719	4.3	10	新华区	558234	0.3	10	舞钢市	63515	-8.9	10	卫东区	1032182	11.1	10
鲁山县	283828	3.2	11	叶县	1671514	-1.7	11	鲁山县	54577	-9.4	11	石龙区	54241	10.9	11

平顶山市统计局		2016年11月16日										
分产业集聚区	规模以上工业增加值(万元)	增速(%)	增速位次(位)	分产业集聚区	固定资产投资(万元)	增速(%)	增速位次(位)					
平顶山平新产业集聚区	60317	42.5	1	平顶山市石龙产业集聚区	64474	58.1	1					
平顶山化工产业集聚区	107071	27.3	2	平顶山平新产业集聚区	410691	51.0	2					
宝丰县产业集聚区	263353	14.2	3	舞钢市产业集聚区	508220	25.9	3					
平顶山市石龙产业集聚区	180005	11.0	4	平顶山高新技术产业集聚区	282337	16.7	4					
郑县产业集聚区	326084	8.5	5	宝丰县产业集聚区	669273	4.1	5					
舞钢市产业集聚区	341216	7.6	6	鲁山县产业集聚区	468708	2.8	6					
平顶山高新技术产业集聚区	455308	5.5	7	叶县产业集聚区	863676	-8.6	7					
叶县产业集聚区	392852	0.6	8	郑县产业集聚区	634835	-11.8	8					
鲁山县产业集聚区	129806	-10.6	9	平顶山化工产业集聚区	497367	-25.6	9					